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INSTITUTO DE CIENCIAS MATEMATICAS 

CARRERA DE AUDITORIA 

 

EXAMEN II PARCIAL  

PRIMER TERMINO 2010 -2011 
Septb 3 del 2010 

 
CONTABILIDAD AVANZADA 

 

Profesor: CPA AZUCENA TORRES NEGRETE 
 

Alumno: __________________________________________________ 

 

1.-  Conteste Verdadero (V) o Falso (F) segun corresponda. (10 puntos) 
 

A. En un arrendamiento operativo el arrendatario tiene la opción de compra al 

finalizar el plazo del contrato                                                                (        ) 

B.- El impuesto a la renta por una diferencia temporal deducibles o imponibles no 

debe registrase contablemente                                                                (        ) 

C Pasivo.- Es un pasivo en el que existe incertidumbre acerca de su cuantía o 

vencimiento incierto..                                                                           (          )  

D. Las perdidas por deterioro en caso de que haya reavalúos  deben registrase 

directamente contra los resultados del ejercicio                                   (        )E.

 De acuerdo a la norma contable el deterioro de activo debe ser 

reconocido todos los años en los estados financieros aun cuando el valor de 

reposición del bien en el  mercado sea mayor al costo neto en libros                                        

(         ) 

1.- Conteste las siguientes preguntas ( 10 puntos ) 

a) ¿Qué es costo de desapropiación de un activo?  

b) ¿Qué es arrendamiento financiero? 

c) ¿Qué es un impuesto diferido? 

d) ¿Que es un importe recuperable de un activos? 

e) ¿Que es una perdida por deterioro? 

 
 

2. De acuerdo a las laminas explicadas en clase, indique que es un pasivo 

contingente, como deben contabilizarse, cuando no debe aplicarse esta norma 

contable. (20 puntos / 10 preguntas y 10 ejercicio) 

 

       Adicionalmente resulta el siguiente ejercicio: 

 

 

 

4.- EJERCICIO  (30 puntos) 

CALIFICACIÓN  

La Compañía es la parte demandada en un juicio en que se alega haber ocasionado daños a ciertas materias 

primas de propiedad de otra compañía atribuible a la rotura de un acueducto que elimina desperdicio

tóxico.

Las acciones legales iniciales confirman que la Compañía debe asumir la responsabilidad en este asunto y 

se estima que el costo de esas materias primas son de alrededor de US$500,000.  Al 31 de Diciembre del 

2006 la Compañía había provisionado US$200,000 por este concepto .

Problema No. 1
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Problema 3 

 

El 31 de Marzo del 20x1, La Fábrica S.A. suscribió un contrato de arrendamiento 

mercantil con el Banco de la Nación, para la adquisición de una embotelladora rápida, 

cuya vida útil se la estima en 10 años. En Febrero del 20x3, la compañía ubicó en 

Alemania al proveedor, quien cotizó la maquinaria en US$ 320,000. Los gastos de 

fletes, seguros y nacionalización equivalieron al 8% del valor FOB de la maquinaria. 
 

El plazo total del contrato es de 3 años, con cánones de arrendamiento mensuales. El 

costo del financiamiento en ese plazo equivale al 40% del valor FOB. La compañía 

podrá hacer uso de la opción de compra, a la finalización del contrato, pagando el 

equivalente a un canon mensual. 

 

Se requiere: 

 

Preparar los asientos de diarios correspondientes a los libros de contabilidad del 

arrendatario y del arrendador, por el año terminado el 31 de Diciembre del 200X (año 

de la compra , de acuerdo con principios de contabilidad generalmente aceptados. 

 

 

 

 

 


